
医療法人社団優恵会特定認定再生医療等委員会 議事録 
 

1. 開催日時・場所 

日時：2023 年 10 月 20 日（金） 20:10〜20:15  

場所：東京都品川区西五反田 4-31-17 MY ビル 4F 医療法人社団優恵会及び Web 

 

2. 出席者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※  再生医療等の安全性の確保等に関する法律施行規則(平成二十六年九月二十六日厚生労  

働省令第百十号)改正後第六十三条の規定する開催要件を充足している 

 

銀座よしえクリニック 廣瀬医師、井上氏 

 

3. 技術専門員 

 

4. 再生医療等提供計画を提出した医療機関の名称・管理者 

銀座よしえクリニック 銀座院  

廣瀬 嘉恵 

 

 

氏名 特定再生医療認定

委員会の場合 

第三種再生医療等提供

計画のみに係る審査等

業務を行う場合 

男女 出欠席 

井上 肇 ②再生医療等 a-1. 医学・医療 1 男 × 

寺村 岳士 ②再生医療等 a-1. 医学・医療 1 男 ○ 

漆畑 修 ③臨床医 a-2. 医学・医療 2 男 ○ 

廣瀬 嘉恵 ③臨床医 a-2. 医学・医療 2 女 × 

市橋 正光 ③臨床医 a-2. 医学・医療 2 男 × 

矢澤 華子 ①分子生物学等 a-2. 医学・医療 2 女 ○ 

藤田 千春 ④細胞培養加工 c. 一般 女 × 

土橋 泉  ④細胞培養加工 c. 一般 女 ○ 

井花 久守 ⑤法律 b. 法律・生命倫理 男 ○ 

相羽 利昭 ⑥生命倫理 b. 法律・生命倫理 男 ○ 

井上 永介 ⑦生物統計等 c. 一般 男 ○ 

山﨑 美千子 ⑧一般 c. 一般 女 ○ 



5. 再生医療等の名称 

自己脂肪由来間葉系幹細胞を用いたアトピー性皮膚炎の治療 

 

6.   定期報告書類の受領日 

2023 年 9月 15 日 

 

7.   審議内容 

寺村 ：銀座よしえクリニック銀座院から自己脂肪由来間葉系幹細胞を用いたアトピー性  

皮膚炎の治療の定期報告があります。実施症例数、報告期間における実施症例数 

が 0例となっておりますので、特段何か申し上げることはないかと思います。  

廣瀬  :アトピーの方が思いのほか、結構金額の負担が重いというところで、実施までは 

至っていなかったということです。今のところは対象者がいなかったということ

です。引き続き良さそうな患者さんには勧めていきたいと思っています。 

漆畑  :アトピー性皮膚炎で症例がなかったということで、値段の問題もあるかと思いま

す。今はアトピー性皮膚炎、難治性のものも生物学的製剤をかなり多くの患者様

に使っていますが、医療費と実際に支払う医療費に差が出て、美容の方の値段と 

の差ということもあるのかなという気がします。あるいは健康保険で生物学的製

剤を使うとある程度のお金がかかっても自己負担が下がるようになる。そういう

ようなこともあるので、値段の問題をもうちょっと検討すればいいのかな、とい

う気がしました。 

井上肇 :JAK 阻害薬でアトピー性皮膚炎がかなりコントロールできるようになってきては 

いるので、ただ相当高い金額で保険適用されていても、高額療養費の申請で安く 

上がってしまうということもあるのかもしれないですね。それでもコントロール

できない患者さんが 15%程度いるはずなので、そういった患者さんを選んでいく

ことが必要になってくると思います。最近自費診療保険というのができ始めてき

ています。先進医療とは別ですけれども、民間の医療保険の中で、効果はわかっ

ているのに保険収載されていない、自費負担でやらなきゃいけない医療も一定程

度カバーするというような保険ができ始めていますので、この再生医療が自費診

療保険に該当する時代もすぐに来るのではないかなと思います。根気強く治療は

展開していくべきだと思います。  

寺村  :他にご指摘ないようでしたら、適正とさせていただければと思います。 

 

 

8.  結論 

承認   8名 

否認   0 名 

 

当委員会は、再生医療等提供計画が、再生医療等の安全性の確保等に関する法律及び施行

規則に準拠した再生医療を提供するものと判断する。以上に鑑み、今回審査した定期報告

について「承認」と判定する。  

 


